

## **Zápis ze schůze Osadního výboru Perštejnec -10 ze dne 1.8.2019**

---

Přítomní za OV: Václav Ladýř, Jiří Franc, Jaroslav Vlček  
Ostatní: Černík, Černíková, Vlčková, Vokálová, Nasliová, Kociánová, Ladýřová

### **Program:**

- 1) informace obdržené od p.místostarostky Doušové
- 2) informace od p. Baraňákové – VaK
- 3) informace od p. Brandejské - MÚ
- 4) informace o kontrole potoka
- 5) informace o dešťové kanalizaci
- 6) informace k místní komunikaci - oprava
- 7) informace k dokončení rek. hasičárny + vybavení nábytkem
- 8) informace k rozhovoru s p. Hladíkovou -MÚ
- 9) připomínky občanů

### **Jednání k jednotlivým bodům:**

1. Vyjádření p místostarostky ke zpožděným projektů na domácí přípojky vody a kanalizace je zřejmé z níže uvedené citace z e-mailu zasláného zainteresovaným stranám:

Od: Doušová Silvia

Odesláno: pátek 26. července 2019 16:51:06

Komu: Viktora Josef; Šnajdr Vít; Bodišová Andrea; vaclav.vl@seznam.cz;  
ovneskaredice@seznam.cz

Předmět: kanalizace Perštejnec, Neškaredice

Dobré odpoledne všem,

právě jsem hovořila s panem Hermanem z VIS Hradec Králové, abych zjistila, kde to vážně s projekty kanalizačních přípojek. Co se týče Perštejnce – zdržení je kvůli skutečnosti, že se chce připojit více lidí, než se očekávalo, resp. se chtějí připojit i domácnosti, které nejsou přímo u hlavní silnice, ale v druhé řadě, tudíž je nutné s VHS domluvit, jestli se to bude řešit přípojkami, anebo vytvořením nového řadu, což by se samozřejmě prodražilo a časově protáhlo.

Nevím, jestli mají stejný problém i Neškaredice, ale tam to spíše vážně na těch majetkových vztazích, pokud jsem dobře informována.

Tak jako tak jsme se domluvili, že je potřeba společná schůzka (město, VHS a VIS), kde by se vybralo konkrétní řešení a pak už by mělo dojít k finalizaci projektové dokumentace. Alespoň tedy v případě Perštejnce. Pokud se obyvatelé Neškaredic nedomluví, začneme pracovat na Perštejnci samostatně.

Schůzka proběhne nejdříve po 12.8., po mém návratu z dovolené.

S pozdravem

Mgr. Bc. Silvia Doušová

místostarostka

Městský úřad Kutná Hora



2. Od p. Baraňákové jsem obdržel informace k dotazu na stav výstavby vody a kanalizace, že se momentálně shromažďují potřebné dokumenty ke kolaudaci hlavních řadů vody a kanalizace, která by se měla uskutečnit cca během 1 měsíce. Dále mi bylo sděleno, že budou prováděny v dalších dnech kontroly a přejímky dom. čerpacích stanic ze strany VaK- jejich funkčnosti. Pan Franc informoval všechny o potřebě napuštění jímek DČS vodou.
3. Od p. Brandejské jsem se dozvěděl, že je možný z fondu OV nákup základních mycích prostředků pro úklid hasičárně. Musím je koupit, zaplatit a po předložení účtenek si peníze vyzvednout na MÚ
4. Pan Franc nám řekl, že požadovaná kontrola stavu potoka, proběhla a že je vše O.K. Pokud bude nutný zásah do zeleně, bude proveden mimo vegetační období. Pokud by byla potřebná intervence na Povodí, požádáme o to MÚ přes p. místostarostku Doušovou.
5. Co se týká dešťové kanalizace, dle p. místostarostky se hledá firma, která by zprovoznění provedla, protože TS Kutná Hora na to nemají technické možnosti.
6. Co se týká opravy místní komunikace směrem od hasičárny k čp.35, měl být položen nový asfaltový koberec, kde by ale na upozornění místního občana docházelo k tomu, že by při větších deštích byly vyplavovány přilehlé dvorky. Po upozornění investora zde po prohlídce s technikem MÚ, bylo řečeno, že za současného stavu, kdy komunikace není odvodněná se uvažovaná oprava nyní nebude řešit.
7. Hasičárna by po rekonstrukci měla být předána v 32., 33. týdnu. Máme přislíbeny židle ze školní jídelny, které bychom poté dovezli. Bude potřeba pomoci při věšení konzolí a záclon, popřípadě úklidu. K dalším dotazům: WC nebylo součástí zakázky, stříška nad vchodem nebyla součástí zakázky, mříž na okno nebyla součástí zakázky-pouze to bylo ode mne (mimo WC) navrhováno e-mailem p.Procházkovi
8. Při rozhovoru s p. Hladíkovou- odpadové hosp. MÚ – je potřeba proto, aby místo vedle hasičárny nebylo používáno jako odkladní místo pro nejen rostlinné odpady, se pokusit jednat s vedením zah. Osady
9. Z připomínek vyplynulo to že jsou stížnosti na špatný stav žel.přejezdu vlečky před Perštejnecem a rozblácený stav silnice před čp.40

Na vědomí:  
MÚ Kutná Hora  
členové OV



.....  
Zapsal: Václav Ladýř

V Perštejnici.....1.8.2019